

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Orneta

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 170748092

Adres pocztowy: Plac Wolności 26

Miejscowość: Orneta

Kod NUTS: PL622 Olsztyński

Kod pocztowy: 11-130

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: w zakresie proceduralnym: Katarzyna Olszewska, tel. 55 221 02 18, w zakresie merytorycznym: Marcin Żołobiński, tel. 55 221 02 06.

E-mail: zamowienia@orneta.pl

Tel.: +48 55221018

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://orneta-umig.bip-wm.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

„Rozwój systemów informatycznych w Gminie Orneta w celu zwiększenia dostępności i jakości e-usług publicznych - etap 2”

Numer referencyjny: ZP.271.21.2022.

II.1.2) **Główny kod CPV**

48000000 Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Gmina Orneta realizuje przedsięwzięcie pn. „Rozwój systemów informatycznych w Gminie Orneta w celu zwiększenia dostępności i jakości e-usług publicznych - etap 2.”, którego celem jest uruchomienie usług e-administracji dla mieszkańców gminy oraz stworzenie warunków technicznych i organizacyjnych, które pozwolą na ich sprawne funkcjonowanie. Szczegółowy opis zamówienia został określony w załączniku nr 9 do SWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

13/01/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez TED eSender:

Login TED eSender: TEDHCPWD

Logowanie jako klient TED eSender: Orneta2021

Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-005112

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 248-722069

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 19/12/2022

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe (VI.3) Informacje dodatkowe)

Zamiast:

Podstawy wykluczenia z postępowania: 1. Z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się Wykonawców, w stosunku do których zachodzi którakolwiek z okoliczności wskazanych w art. 108 ust. 1 ustawy Pzp. 1. Z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się Wykonawców na podstawie art. 5k rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 z dnia 31 lipca 2014 r. dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie (Dz. Urz. UE nr L 229 z 31.7.2014, str. 1), w brzmieniu nadanym rozporządzeniem Rady (UE) 2022/576 w sprawie zmiany rozporządzenia (UE) nr 833/2014 dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie (Dz. Urz. UE nr L 111 z 8.4.2022, str. 1). 2. Z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się Wykonawców na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. z 2022 r. poz. 835). Podmiotowe środki dowodowe. Oświadczenia i dokumenty, jakie zobowiązani są dostarczyć Wykonawcy w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu oraz wykazania braku podstaw wykluczenia określa pkt.X SWZ

Powinno być:

Podstawy wykluczenia z postępowania: 1. Z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się Wykonawców, w stosunku do których zachodzi którakolwiek z okoliczności wskazanych w art. 108 ust. 1 ustawy Pzp. 1. Z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się Wykonawców na podstawie art. 5k rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 z dnia 31 lipca 2014 r. dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie (Dz. Urz. UE nr L 229 z 31.7.2014, str. 1), w brzmieniu nadanym rozporządzeniem Rady (UE) 2022/576 w sprawie zmiany rozporządzenia (UE) nr 833/2014 dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie (Dz. Urz. UE nr L 111 z 8.4.2022, str. 1). 2. Z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się Wykonawców na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. z 2022 r. poz. 835). Podmiotowe środki dowodowe. Oświadczenia i dokumenty, jakie zobowiązani są dostarczyć Wykonawcy w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu oraz wykazania braku podstaw wykluczenia określa pkt.X SWZ Część I: Przedmiot zamówienia – kody CPV • 48.00.00.00-8 Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne • 48.42.20.00-2 Zestawy pakietów oprogramowania • 48.44.20.00-8 Pakiety oprogramowania do systemów finansowych • 48.60.00.00-4 Pakiety oprogramowania dla baz danych i operacyjne • 48.90.00.00-7 Różne pakiety oprogramowania i systemy komputerowe • 72.00.00.00-5 Usługi informatyczne: konsultacyjne, opracowywania oprogramowania, internetowe i wsparcia • 72.21.10.00-7 Usługi programowania oprogramowania systemowego i dla użytkownika • 72.26.30.00-6 Usługi wdrażania oprogramowania • 72.25.32.00-5 Usługi w zakresie wsparcia systemu • 72.42.00.00-5 Usługi w zakresie rozwijania Internetu • 72.32.20.00-8 Usługi zarządzania danymi • 72.30.00.00-8 Usługi w zakresie danych • 72.31.00.00-1 Usługi przetwarzania danych • 72.51.20.00-7 Usługi zarządzania dokumentami Część II: Przedmiot zamówienia – kody CPV • 30.21.33.00-8 Komputer biurowy • 30.23.30.00-1 Urządzenia do

przechowywania i odczytu danych • 30.23.60.00-2 Różny sprzęt komputerowy • 32.41.70.00-3 Urządzenia sieciowe • 48.00.00.00-8 Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne • 48.42.20.00-2 Zestawy pakietów oprogramowania • 48.82.00.00-2 Serwery • 48.90.00.00-7 Różne pakiety oprogramowania i systemy komputerowe

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 19/01/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 27/01/2023

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 18/04/2023

Powinno być:

Data: 26/04/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 19/01/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 27/01/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**